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Magyar tudós az “emberiség lelkiismeretét”
képviselő Római Klubban
Zsolnai László, a Budapesti Corvinus Egyetem üzletietika-professzora tagja lett a világ vezető
tudósaiból és szakembereiből álló, a Föld lelkiismereteként működő Római Klubnak, amely a globális
problémák megoldásán dolgozik.

Az 1968-ban alapított Római Klub egy nonprofit, informális szervezet, amelynek célja, hogy a tagjai
megvitassák és kezeljék a legsürgetőbb globális problémákat. Küldetése, hogy egyetemes
megoldásokat keressen az összetett globális kihívásokra, valamint támogassa azokat az innovatív
szakpolitikai kezdeményezéseket, amelyek segíthetik az emberiséget a bolygónk jövőjét fenyegető
válságok kezelésében. A szervezet munkájának középpontjában olyan kérdések állnak, mint a
klímaváltozás, a gazdasági egyenlőtlenség, az erőforrások túlzott felhasználása, valamint a
társadalmi és ökológiai rendszerek eróziója.

A Római Klubban taggá válni kizárólag meghívás alapján lehetséges, a tagságot olyan személyek
számára tartják fenn, akik saját szakterületükön jelentős hatást gyakoroltak, és elkötelezetten
dolgoznak az emberiség jólétének előmozdításán. A klub hálózatának tagjai között világhírű tudósok,
közgazdászok, üzleti vezetők, államfők és kulturális szereplők találhatók, akik osztoznak abban a
meggyőződésben, hogy a rendszerszintű, hosszú távú gondolkodás elengedhetetlen egy fenntartható
jövő építéséhez.

Zsolnai László, a Corvinus professzora, a Római Klub új tagja a szakterületén világhírű szakember. A
gazdaság és társadalom spiritualitásával foglalkozó Európai SPES Intézet elnöke, valamint az Oxfordi
Egyetem Blackfriars Halljának társult tagja. Pályafutása során több mint 35 könyvet írt vagy
szerkesztett, és több mint 300 tanulmányt publikált, amelyek az etika, az üzlet, az ökológia és a
spiritualitás összefonódó problémáit vizsgálják. Tudományos és szakmai munkásságában
következetesen hangsúlyozta, hogy olyan új gazdasági és üzleti formák kialakítására van szükség,
amelyek nemcsak a profitot szolgálják, hanem az emberi kiteljesedést és az ökológiai
fenntarthatóságot is.

A Római Klub munkájában Zsolnai professzor olyan kezdeményezésekhez kíván hozzájárulni, mint az
ökológiai civilizáció előmozdítása, a regeneratív üzleti gyakorlatok támogatása, valamint az etika és a
fenntarthatóság szerepének megújítása az üzleti oktatásban.

„Azóta, hogy 1972-ben megjelent a Növekedés határai című mérföldkőnek számító
jelentés, a Római Klub az „emberiség lelkiismereteként” működik. Ma az a feladatunk,
hogy olyan, a bolygó számára is pozitív működési modelleket dolgozzunk ki és valósítsunk
meg, amelyek biztosíthatják az emberiség és a természet fennmaradását és
kiteljesedését. Meg kell ragadnunk az üzleti világ és más szakmák „erkölcsi képzeletét”,
hogy bekapcsolódjanak az ökológiai és emberi értékek képviseletébe. A Római Klubban
ennek a hatalmas feladatnak a megoldásához szeretnék hozzájárulni” – mondta Zsolnai
professzor.

Magyarországról már hívtak meg jelentős tudósokat a Római Klubba.Tagja volt például Gábor Dénes
Nobel-díjas fizikus, Bognár József közgazdász, Szentágothai János agykutató és László Ervin
rendszerelméleti szakértő. Zsolnai professzor meghívása e hagyományt folytatja, biztosítva, hogy a
magyar tudományosság továbbra is részese legyen az emberiség és a bolygó jövőjéről szóló globális
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párbeszédnek.

Zsolnai professzor tagsága elismerése személyes életművének, valamint annak a ténynek, hogy az
üzleti etika kiemelt szerepet játszik egy fenntarthatóbb és igazságosabb világ alakításában.
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